



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！

扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



《两岁男孩从17楼坠落 医生说暂时看不出大的损伤不过需要继续观察》后续报道

最近一周，浙大儿院收治三个从楼上摔下来的孩子

4天前从17楼坠下的男孩小成成神志基本清楚 祝愿小成成早日度过危险期

记者 谢谨忆 通讯员 王雪飞

6月18日，快报接到一个令人揪心的消息，有个两岁的男孩从17楼掉下来了！

男孩叫小成成，父亲在三宝郡庭17楼一户人家做装修，那户人家房子的主卧和客厅阳台都设计成了落地玻璃。那天，妈妈带着他和姐姐去父亲那里玩，客厅阳台有一块落地玻璃还没有装上，但大家都没有注意到，小成成就从那个空当掉下楼了……

楼下有一棵3米高的小树，被从上到下压断了3根树枝，树根处的泥地上还砸出两个深约三四厘米的坑。出事时，小成成的家长把孩子送到了市二医院，随后又转院到浙大儿院。

小成成目前还在SICU(外科重症监护室)，门口能看到他在床上戴着呼吸机氧气面罩，颈部和胸腹部用支具固定着，双下肢和右臂包扎着，左臂抓着玩具，时不时地在床上左右动一动，嗓子里不时发出“啾呀”之声，护士阿姨在旁边安抚着他……

浙大儿院SICU主任、主任医师谈林华说，小成成的父母告诉她，小孩落地当时是昏迷的，不知回应，而且呼吸也非常费力，过了5-10分钟后呼吸才逐渐恢复。送到医院后，小成成的情况还是非常危重的，高烧39℃，呼吸急促，人也显得很烦躁。

虽然小成成从外部看出血不多，但从17楼坠落的巨大压力可以传递到患者体内，造成体内重要脏器的挫裂伤。因此浙大儿院组织了急诊创伤外科、神经外科、普外科、心外科、神经内科、胸外科、泌尿外科、超声科、放射科等，对小成成全身每个部位都进行了严格排查。

最后的检查结果不容乐观，孩子是多发的复合创伤，五脏六腑都受到了损伤，包括脑部挫裂伤、颈椎、胸腰椎等多发的脊柱骨折和水肿、脊髓挫伤，肺、肾、肾上腺肝挫伤，双侧下肢胫腓骨骨折，入院这几天，病情还有一定加重。现在，浙大儿院还在帮他度过生命的危险期，尽量保持他心跳、血压、呼吸等基本接近正常范围。

“孩子现在可以对话，对外界反应基本正

确，但还要看他能不能度过72小时的休克和水肿高峰期。如果水肿高峰期没在72小时的时候到来，那他的病情还有可能进一步加重。度过危险期后，小成成还要过感染关和愈合关，还要等病情初步稳定后再进行骨折的处理。小孩子再生能力强，但愿能挺过去。”谈主任说。

谈主任几次感慨：小成成从17楼摔下来还能挺到现在，实在是个奇迹。这种高度掉下来还有挽救希望的，浙大儿院还是第一回接诊到。“当初最美妈妈吴菊萍救的姐姐是从10楼掉下来的，已经很高了，把吴菊萍的双臂都砸成粉碎性骨折。”

浙大儿院急诊创伤外科赵国强医生说，他们最近一周内就接到了3个高处坠落伤的孩子，除小成成外，一个从5楼摔下，一个从2楼掉落，都是三五岁左右的小孩。

赵医生告诫各位家长，天气热了，孩子衣服穿得少，好动性又强，一定不能小孩不在眼前的机会，窗边也尽量不要放小床、桌凳等可攀爬的家具。“三五岁的孩子只要看不到大人在身边就会产生恐惧感，就会往有光亮的地方攀爬。”

一年前她帮助了一个妈妈 那个妈妈今天给她打来了电话 接完电话她连说了好几个感动

昨日17:32，吴女士来电：我在杭州出差，现在在回家的路上，我有一个事情想和你们说说，我刚刚接到一个电话蛮感动的，一年多前我在微博上看到一个妈妈，是上海人，带着两个孩子遇到了困难，向大家求助，我记得当时捐了五十元，当时应该有很多人帮助了她。事情过去一年多啦，今天我突然接到那个妈妈的电话，问我要账号，说是要给我还钱。我都快忘记这件事情了，当时是通过支付宝捐钱的，钱是小事情，但是事情蛮感动的。

我重新看了她的微博，发现她还列了一份名单，都是帮助过她的人，里面也有几元钱的，挺感动的，去年两三月份的事情，我觉得这么有诚信的人很少，她的微博名字叫咕咚叮铛幸福妈，几百号人的名单，钱不是重要的事情，能够信守这个承诺的人真心难得。

晚上回家我要把这件事情说给我的孩子听，挺感动我的！

最好让我见见这个女孩子

昨日15:25，何女士来电：昨天四点多我坐8路车，这趟车是到三廊庙的，我在鼓楼下的车，后来发现一只包落在车上了，我真的着急啊，马上坐另一辆8路车，到了车站，我的包在他们值班室了，原来是8路车上一位女孩子捡到了我的包，交给他们的。包里面有现金和药，昨天我是从省中医院看病回来，包里面什么东西都不少，挺让我感动的，最好让我见见这个女孩子，我想当面和她道谢。

外孙小时候的一批玩具 想送给喜欢的小朋友

前日14:23，姚女士来电：我家有一批玩具，是以前外孙玩过的，外孙现在12岁了，很多玩具都用不上了，所以想送给有需要的小朋友。闲置下来的玩具还真不少，有汽车、水彩笔、拼图等等，都还是成套的，很多只玩过一两次，大部分我还留着包装。外孙小时候很喜欢玩具，我们隔个几天就会买上一些，几年下来，就积累下这么多。想着扔了怪可惜的，所以想送给其他小朋友。

之前，我在报上看到山区的孩子很苦，都没什么玩具可玩，我想如果捐赠给他们，孩子一定很高兴的。当然，如果杭州的小朋友对我们的玩具有兴趣，也可以来取，我家住在大关小区。

他说要上厕所 结果拿了别人的手机跑了

昨日11:04，虞女士来电：我每天看你们的快报，是忠实粉丝。我儿媳妇在新天地这里上班，昨天手机被偷了，她的手机当时放在办公室沙发上，门口有保安，有一个人说进来上厕所，保安听他说上厕所就让他进来了，他进去后偷了我儿媳妇的手机，放进自己的电脑包里，坐了一会就走了，这个人四十来岁，我儿媳妇被偷的是一只苹果手机，是去年结婚的时候我儿子送给她的，监控拍得很清楚。想提醒一下大家，上班坐办公室里也不能大意，手机钱包这些贵重东西要放放好。

儿子要毕业考试 丢了书包急哭了

前日15:07，朱先生来电：今天下午两点左右，儿子在武林广场的科协大楼附近坐校车。因为要陪同学去买个东西，把黄色的书包放在车站上，没想到，东西买回来后，发现书包不见了。有同学看到是一个大人拿走的。书包里有考卷和书本，儿子读六年级，马上要毕业考试了，没了课本，他都急得哭了。书本上有儿子的名字朱xx，六(2)班。

谁捡到了孩子的隐形眼镜？

前日10:55，郭女士来电：今天上午10点10分左右，我骑电动车经过文二路和教工路口，途中不小心掉了一副梦代维牌的隐形眼镜，这副眼镜是给11岁的孩子特制的，是根据孩子的眼睛参数定制的，所以别人捡去也没什么用。当时我把眼镜放在一个蓝色的小包里，孩子坐在电动车后面拿着包，途中把包弄丢了。眼镜丢了不但心疼，也影响孩子的视力。希望捡到的好心人能尽快还给我。

残疾人怎么考驾照？

昨日网友云之凡微信85100000：想咨询有关残疾人考驾照哪里可以考？

85100000回复：2015年4月1日起，只要残疾报名者通过体检，符合《新规》中的身体规定，就能到各驾校自主报名，考取驾照。考试程序和正常人的考试程序完全一样，只要通过科目一、二、三考试，便能顺利拿到驾照。